
第２回
古賀市基本構想審議会資料

令和３年３⽉２５⽇
古賀市経営戦略課

まちづくりに関する市⺠アンケート結果
（年代別集計）

第２回審議会

参考資料２

問Ⅰ-14【地域活動への参加】
「積極的に参加している」・「ときどき参加している」の割合は60代の70.1％で最も高く、次いで50代の69.4％、40代の66.5％と
続いている。また、「現在参加していないが今後参加したい」は20代の28.0％で最も高く、次いで10代の26.5％、30代の16.1％と
続いている。「現在参加しておらず今後も参加しない」は10代の58.8％で最も高く、次いで20代の46.3％、30代の31.5％と続いて
いる。 2

回答数
積極的に

参加している
ときどき

参加している

現在参加していないが

今後参加したい

現在参加しておらず

今後も参加しない
無回答 計 割合

積極的に
参加している

ときどき
参加している

現在参加していないが

今後参加したい

現在参加しておらず

今後も参加しない 無回答

10代 1 4 9 20 0 34 10代 2.9% 11.8% 26.5% 58.8% 0.0% 
20代 4 17 23 38 0 82 20代 4.9% 20.7% 28.0% 46.3% 0.0% 
30代 28 49 24 47 1 149 30代 18.8% 32.9% 16.1% 31.5% 0.7% 
40代 47 68 14 44 0 173 40代 27.2% 39.3% 8.1% 25.4% 0.0% 
50代 35 83 17 35 0 170 50代 20.6% 48.8% 10.0% 20.6% 0.0% 
60代 61 103 20 46 4 234 60代 26.1% 44.0% 8.5% 19.7% 1.7% 

70代以上 65 115 20 71 7 278 70代以上 23.4% 41.4% 7.2% 25.5% 2.5% 
全体 241 439 127 301 12 1,120 全体 21.5% 39.2% 11.3% 26.9% 1.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の23.5％で最も高く、次いで40代の9.2％、20代の8.5％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の28.2％で最も高く、次いで50代の27.6％、40代の26.6％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 1 7 23 2 1 0 34 10代 2.9% 20.6% 67.6% 5.9% 2.9% 0.0% 

20代 1 6 57 13 5 0 82 20代 1.2% 7.3% 69.5% 15.9% 6.1% 0.0% 

30代 2 6 105 24 9 3 149 30代 1.3% 4.0% 70.5% 16.1% 6.0% 2.0% 

40代 4 12 109 35 11 2 173 40代 2.3% 6.9% 63.0% 20.2% 6.4% 1.2% 

50代 3 3 109 37 10 8 170 50代 1.8% 1.8% 64.1% 21.8% 5.9% 4.7% 

60代 0 6 142 49 17 20 234 60代 0.0% 2.6% 60.7% 20.9% 7.3% 8.5% 

70代以上 1 13 150 53 16 45 278 70代以上 0.4% 4.7% 54.0% 19.1% 5.8% 16.2% 

全体 12 53 695 213 69 78 1,120 全体 1.1% 4.7% 62.1% 19.0% 6.2% 7.0% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の47.1％で最も高く、次いで40代の28.9％、20代の17.1％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の34.7％で最も高く、次いで60代の31.6％、40代の28.3％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 3 13 12 5 1 0 34 10代 8.8% 38.2% 35.3% 14.7% 2.9% 0.0% 

20代 1 13 47 15 6 0 82 20代 1.2% 15.9% 57.3% 18.3% 7.3% 0.0% 

30代 4 17 87 28 11 2 149 30代 2.7% 11.4% 58.4% 18.8% 7.4% 1.3% 

40代 8 42 73 30 19 1 173 40代 4.6% 24.3% 42.2% 17.3% 11.0% 0.6% 

50代 2 20 83 45 14 6 170 50代 1.2% 11.8% 48.8% 26.5% 8.2% 3.5% 

60代 1 32 112 53 21 15 234 60代 0.4% 13.7% 47.9% 22.6% 9.0% 6.4% 

70代以上 1 46 125 43 27 36 278 70代以上 0.4% 16.5% 45.0% 15.5% 9.7% 12.9% 

全体 20 183 539 219 99 60 1,120 全体 1.8% 16.3% 48.1% 19.6% 8.8% 5.4% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の20.6％で最も高く、次いで20代の9.8％、70代以上の4.3％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の82.9％で最も高く、次いで60代の81.2％、40代の78.6％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 2 5 6 9 12 0 34 10代 5.9% 14.7% 17.6% 26.5% 35.3% 0.0% 

20代 0 8 22 29 23 0 82 20代 0.0% 9.8% 26.8% 35.4% 28.0% 0.0% 

30代 1 5 29 60 53 1 149 30代 0.7% 3.4% 19.5% 40.3% 35.6% 0.7% 

40代 1 5 30 59 77 1 173 40代 0.6% 2.9% 17.3% 34.1% 44.5% 0.6% 

50代 2 1 26 63 78 0 170 50代 1.2% 0.6% 15.3% 37.1% 45.9% 0.0% 

60代 0 6 30 90 100 8 234 60代 0.0% 2.6% 12.8% 38.5% 42.7% 3.4% 

70代以上 1 11 47 104 97 18 278 70代以上 0.4% 4.0% 16.9% 37.4% 34.9% 6.5% 

全体 7 41 190 414 440 28 1,120 全体 0.6% 3.7% 17.0% 37.0% 39.3% 2.5% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の23.5％で最も高く、次いで20代の17.1％、70代以上の12.2％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の53.5％で最も高く、次いで60代の49.1％、40代の44.5％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 2 6 14 6 6 0 34 10代 5.9% 17.6% 41.2% 17.6% 17.6% 0.0% 

20代 2 12 42 20 6 0 82 20代 2.4% 14.6% 51.2% 24.4% 7.3% 0.0% 

30代 2 15 69 33 27 3 149 30代 1.3% 10.1% 46.3% 22.1% 18.1% 2.0% 

40代 1 11 83 47 30 1 173 40代 0.6% 6.4% 48.0% 27.2% 17.3% 0.6% 

50代 2 11 65 58 33 1 170 50代 1.2% 6.5% 38.2% 34.1% 19.4% 0.6% 

60代 1 25 80 62 53 13 234 60代 0.4% 10.7% 34.2% 26.5% 22.6% 5.6% 

70代以上 0 34 100 76 40 28 278 70代以上 0.0% 12.2% 36.0% 27.3% 14.4% 10.1% 

全体 10 114 453 302 195 46 1,120 全体 0.9% 10.2% 40.4% 27.0% 17.4% 4.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の11.8％で最も高く、次いで70代以上の5.4％、40代の5.2％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の74.8％で最も高く、次いで50代の74.7％、 10代の73.5％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 1 3 5 11 14 0 34 10代 2.9% 8.8% 14.7% 32.4% 41.2% 0.0% 

20代 0 4 19 31 28 0 82 20代 0.0% 4.9% 23.2% 37.8% 34.1% 0.0% 

30代 1 4 38 53 52 1 149 30代 0.7% 2.7% 25.5% 35.6% 34.9% 0.7% 

40代 2 7 49 61 53 1 173 40代 1.2% 4.0% 28.3% 35.3% 30.6% 0.6% 

50代 2 4 36 66 61 1 170 50代 1.2% 2.4% 21.2% 38.8% 35.9% 0.6% 

60代 0 11 41 90 85 7 234 60代 0.0% 4.7% 17.5% 38.5% 36.3% 3.0% 

70代以上 0 15 79 79 84 21 278 70代以上 0.0% 5.4% 28.4% 28.4% 30.2% 7.6% 

全体 6 48 267 391 377 31 1,120 全体 0.5% 4.3% 23.8% 34.9% 33.7% 2.8% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の41.2％で最も高く、次いで20代の22.0％、40代の15.6％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の39.4％で最も高く、次いで70代以上の36.3％、60代の33.3％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 7 7 13 4 3 0 34 10代 20.6% 20.6% 38.2% 11.8% 8.8% 0.0% 

20代 3 15 44 13 7 0 82 20代 3.7% 18.3% 53.7% 15.9% 8.5% 0.0% 

30代 2 14 93 24 14 2 149 30代 1.3% 9.4% 62.4% 16.1% 9.4% 1.3% 

40代 4 23 94 22 29 1 173 40代 2.3% 13.3% 54.3% 12.7% 16.8% 0.6% 

50代 3 11 88 46 21 1 170 50代 1.8% 6.5% 51.8% 27.1% 12.4% 0.6% 

60代 1 20 128 51 27 7 234 60代 0.4% 8.5% 54.7% 21.8% 11.5% 3.0% 

70代以上 0 29 127 69 32 21 278 70代以上 0.0% 10.4% 45.7% 24.8% 11.5% 7.6% 

全体 20 119 587 229 133 32 1,120 全体 1.8% 10.6% 52.4% 20.4% 11.9% 2.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の35.3％で最も高く、次いで60代の25.6％、70代以上の23.7％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の28.2％で最も高く、次いで40代の22.5％、30代の20.8％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 4 8 18 3 1 0 34 10代 11.8% 23.5% 52.9% 8.8% 2.9% 0.0% 

20代 5 12 48 13 4 0 82 20代 6.1% 14.6% 58.5% 15.9% 4.9% 0.0% 

30代 5 23 87 18 13 3 149 30代 3.4% 15.4% 58.4% 12.1% 8.7% 2.0% 

40代 10 27 96 25 14 1 173 40代 5.8% 15.6% 55.5% 14.5% 8.1% 0.6% 

50代 6 20 94 32 16 2 170 50代 3.5% 11.8% 55.3% 18.8% 9.4% 1.2% 

60代 8 52 124 32 8 10 234 60代 3.4% 22.2% 53.0% 13.7% 3.4% 4.3% 

70代以上 9 57 143 37 19 13 278 70代以上 3.2% 20.5% 51.4% 13.3% 6.8% 4.7% 

全体 47 199 610 160 75 29 1,120 全体 4.2% 17.8% 54.5% 14.3% 6.7% 2.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の41.2％で最も高く、次いで20代の23.2％、40代の17.9％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は40代の29.5％で最も高く、次いで30代の28.2％、50代の24.7％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 5 9 14 3 3 0 34 10代 14.7% 26.5% 41.2% 8.8% 8.8% 0.0% 

20代 3 16 48 11 4 0 82 20代 3.7% 19.5% 58.5% 13.4% 4.9% 0.0% 

30代 1 16 87 30 12 3 149 30代 0.7% 10.7% 58.4% 20.1% 8.1% 2.0% 

40代 5 26 89 28 23 2 173 40代 2.9% 15.0% 51.4% 16.2% 13.3% 1.2% 

50代 2 15 109 33 9 2 170 50代 1.2% 8.8% 64.1% 19.4% 5.3% 1.2% 

60代 2 27 151 28 12 14 234 60代 0.9% 11.5% 64.5% 12.0% 5.1% 6.0% 

70代以上 4 26 167 29 14 38 278 70代以上 1.4% 9.4% 60.1% 10.4% 5.0% 13.7% 

全体 22 135 665 162 77 59 1,120 全体 2.0% 12.1% 59.4% 14.5% 6.9% 5.3% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の47.1％で最も高く、次いで20代の30.5％、30代の23.5％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の31.2％で最も高く、次いで60代の26.9％、40代の26.0％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 9 7 12 4 2 0 34 10代 26.5% 20.6% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 

20代 7 18 37 16 4 0 82 20代 8.5% 22.0% 45.1% 19.5% 4.9% 0.0% 

30代 6 29 78 21 14 1 149 30代 4.0% 19.5% 52.3% 14.1% 9.4% 0.7% 

40代 4 26 97 31 14 1 173 40代 2.3% 15.0% 56.1% 17.9% 8.1% 0.6% 

50代 4 18 93 37 16 2 170 50代 2.4% 10.6% 54.7% 21.8% 9.4% 1.2% 

60代 0 37 124 47 16 10 234 60代 0.0% 15.8% 53.0% 20.1% 6.8% 4.3% 

70代以上 9 48 128 47 20 26 278 70代以上 3.2% 17.3% 46.0% 16.9% 7.2% 9.4% 

全体 39 183 569 203 86 40 1,120 全体 3.5% 16.3% 50.8% 18.1% 7.7% 3.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の17.6％で最も高く、次いで20代の12.2％、30代の11.4％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の39.4％で最も高く、次いで60代の34.6％、70代以上の34.5％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 2 4 19 5 4 0 34 10代 5.9% 11.8% 55.9% 14.7% 11.8% 0.0% 

20代 1 9 54 15 3 0 82 20代 1.2% 11.0% 65.9% 18.3% 3.7% 0.0% 

30代 1 16 91 25 13 3 149 30代 0.7% 10.7% 61.1% 16.8% 8.7% 2.0% 

40代 2 10 111 32 16 2 173 40代 1.2% 5.8% 64.2% 18.5% 9.2% 1.2% 

50代 0 8 91 48 19 4 170 50代 0.0% 4.7% 53.5% 28.2% 11.2% 2.4% 

60代 0 7 130 62 19 16 234 60代 0.0% 3.0% 55.6% 26.5% 8.1% 6.8% 

70代以上 4 22 122 72 24 34 278 70代以上 1.4% 7.9% 43.9% 25.9% 8.6% 12.2% 

全体 10 76 618 259 98 59 1,120 全体 0.9% 6.8% 55.2% 23.1% 8.8% 5.3% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の29.4％で最も高く、次いで20代の20.7％、30代の16.8％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の30.6％で最も高く、次いで60代の26.9％、10代の26.5％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 6 4 15 8 1 0 34 10代 17.6% 11.8% 44.1% 23.5% 2.9% 0.0% 

20代 2 15 44 15 6 0 82 20代 2.4% 18.3% 53.7% 18.3% 7.3% 0.0% 

30代 4 21 91 20 12 1 149 30代 2.7% 14.1% 61.1% 13.4% 8.1% 0.7% 

40代 2 19 107 29 14 2 173 40代 1.2% 11.0% 61.8% 16.8% 8.1% 1.2% 

50代 1 10 103 38 14 4 170 50代 0.6% 5.9% 60.6% 22.4% 8.2% 2.4% 

60代 1 19 135 49 14 16 234 60代 0.4% 8.1% 57.7% 20.9% 6.0% 6.8% 

70代以上 4 18 155 43 27 31 278 70代以上 1.4% 6.5% 55.8% 15.5% 9.7% 11.2% 

全体 20 106 650 202 88 54 1,120 全体 1.8% 9.5% 58.0% 18.0% 7.9% 4.8% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の23.5％で最も高く、次いで70代以上の15.8％、40代の11.6％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の37.6％で最も高く、次いで60代の33.8％、10代の29.4％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 3 5 16 5 5 0 34 10代 8.8% 14.7% 47.1% 14.7% 14.7% 0.0% 

20代 1 6 56 15 4 0 82 20代 1.2% 7.3% 68.3% 18.3% 4.9% 0.0% 

30代 2 13 102 16 15 1 149 30代 1.3% 8.7% 68.5% 10.7% 10.1% 0.7% 

40代 2 18 109 28 15 1 173 40代 1.2% 10.4% 63.0% 16.2% 8.7% 0.6% 

50代 2 11 89 34 30 4 170 50代 1.2% 6.5% 52.4% 20.0% 17.6% 2.4% 

60代 1 17 125 66 13 12 234 60代 0.4% 7.3% 53.4% 28.2% 5.6% 5.1% 

70代以上 4 40 132 50 27 25 278 70代以上 1.4% 14.4% 47.5% 18.0% 9.7% 9.0% 

全体 15 110 629 214 109 43 1,120 全体 1.3% 9.8% 56.2% 19.1% 9.7% 3.8% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の17.6％で最も高く、次いで40代の16.8％、70代以上の14.7％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の38.8％で最も高く、次いで10代の38.2％、20代の29.3％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 3 3 15 8 5 0 34 10代 8.8% 8.8% 44.1% 23.5% 14.7% 0.0% 

20代 1 5 52 17 7 0 82 20代 1.2% 6.1% 63.4% 20.7% 8.5% 0.0% 

30代 1 16 95 22 13 2 149 30代 0.7% 10.7% 63.8% 14.8% 8.7% 1.3% 

40代 2 27 109 25 10 0 173 40代 1.2% 15.6% 63.0% 14.5% 5.8% 0.0% 

50代 0 12 88 53 13 4 170 50代 0.0% 7.1% 51.8% 31.2% 7.6% 2.4% 

60代 0 31 138 42 11 12 234 60代 0.0% 13.2% 59.0% 17.9% 4.7% 5.1% 

70代以上 6 35 134 58 21 24 278 70代以上 2.2% 12.6% 48.2% 20.9% 7.6% 8.6% 

全体 13 129 631 225 80 42 1,120 全体 1.2% 11.5% 56.3% 20.1% 7.1% 3.8% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は30代の24.2％で最も高く、次いで10代の23.5％、20代の18.3％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は10代の41.2％で最も高く、次いで50代の38.2％、40代の30.6％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 2 6 12 7 7 0 34 10代 5.9% 17.6% 35.3% 20.6% 20.6% 0.0% 

20代 1 14 44 16 6 1 82 20代 1.2% 17.1% 53.7% 19.5% 7.3% 1.2% 

30代 3 33 77 24 11 1 149 30代 2.0% 22.1% 51.7% 16.1% 7.4% 0.7% 

40代 3 23 91 42 11 3 173 40代 1.7% 13.3% 52.6% 24.3% 6.4% 1.7% 

50代 5 18 77 49 16 5 170 50代 2.9% 10.6% 45.3% 28.8% 9.4% 2.9% 

60代 0 42 124 42 17 9 234 60代 0.0% 17.9% 53.0% 17.9% 7.3% 3.8% 

70代以上 5 37 153 45 18 20 278 70代以上 1.8% 13.3% 55.0% 16.2% 6.5% 7.2% 

全体 19 173 578 225 86 39 1,120 全体 1.7% 15.4% 51.6% 20.1% 7.7% 3.5% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の26.5％で最も高く、次いで20代・30代の19.5％、40代の10.4％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の43.2％で最も高く、次いで50代の42.4％、40代の42.2％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 2 7 16 3 6 0 34 10代 5.9% 20.6% 47.1% 8.8% 17.6% 0.0% 

20代 3 13 46 12 8 0 82 20代 3.7% 15.9% 56.1% 14.6% 9.8% 0.0% 

30代 6 23 63 35 21 1 149 30代 4.0% 15.4% 42.3% 23.5% 14.1% 0.7% 

40代 3 15 82 50 23 0 173 40代 1.7% 8.7% 47.4% 28.9% 13.3% 0.0% 

50代 2 6 87 44 28 3 170 50代 1.2% 3.5% 51.2% 25.9% 16.5% 1.8% 

60代 1 17 104 68 33 11 234 60代 0.4% 7.3% 44.4% 29.1% 14.1% 4.7% 

70代以上 1 21 134 69 24 29 278 70代以上 0.4% 7.6% 48.2% 24.8% 8.6% 10.4% 

全体 18 102 532 281 143 44 1,120 全体 1.6% 9.1% 47.5% 25.1% 12.8% 3.9% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の32.4％で最も高く、次いで20代の31.7％、30代の26.2％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の54.3％で最も高く、次いで50代の51.8％、70代以上の50.4％と続いている。

18

回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 4 7 14 3 6 0 34 10代 11.8% 20.6% 41.2% 8.8% 17.6% 0.0% 

20代 8 18 20 20 16 0 82 20代 9.8% 22.0% 24.4% 24.4% 19.5% 0.0% 

30代 9 30 53 30 26 1 149 30代 6.0% 20.1% 35.6% 20.1% 17.4% 0.7% 

40代 5 23 56 45 42 2 173 40代 2.9% 13.3% 32.4% 26.0% 24.3% 1.2% 

50代 6 23 52 44 44 1 170 50代 3.5% 13.5% 30.6% 25.9% 25.9% 0.6% 

60代 5 30 66 75 52 6 234 60代 2.1% 12.8% 28.2% 32.1% 22.2% 2.6% 

70代以上 11 40 73 77 63 14 278 70代以上 4.0% 14.4% 26.3% 27.7% 22.7% 5.0% 

全体 48 171 334 294 249 24 1,120 全体 4.3% 15.3% 29.8% 26.3% 22.2% 2.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は20代の28.0％で最も高く、次いで10代の26.5％、40代の23.1％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は40代の38.2％で最も高く、次いで50代の34.7％、60代の34.6％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 3 6 19 5 1 0 34 10代 8.8% 17.6% 55.9% 14.7% 2.9% 0.0% 

20代 6 17 39 14 6 0 82 20代 7.3% 20.7% 47.6% 17.1% 7.3% 0.0% 

30代 7 25 73 19 24 1 149 30代 4.7% 16.8% 49.0% 12.8% 16.1% 0.7% 

40代 5 35 67 43 23 0 173 40代 2.9% 20.2% 38.7% 24.9% 13.3% 0.0% 

50代 5 20 84 32 27 2 170 50代 2.9% 11.8% 49.4% 18.8% 15.9% 1.2% 

60代 3 38 108 55 26 4 234 60代 1.3% 16.2% 46.2% 23.5% 11.1% 1.7% 

70代以上 10 39 118 62 31 18 278 70代以上 3.6% 14.0% 42.4% 22.3% 11.2% 6.5% 

全体 39 180 508 230 138 25 1,120 全体 3.5% 16.1% 45.4% 20.5% 12.3% 2.2% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の50.0％で最も高く、次いで20代の48.8％、70代以上の39.6％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は30代の28.9％で最も高く、次いで60代の25.2％、50代の24.1％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 12 5 15 1 1 0 34 10代 35.3% 14.7% 44.1% 2.9% 2.9% 0.0% 

20代 21 19 28 9 4 1 82 20代 25.6% 23.2% 34.1% 11.0% 4.9% 1.2% 

30代 18 27 60 27 16 1 149 30代 12.1% 18.1% 40.3% 18.1% 10.7% 0.7% 

40代 12 41 80 21 19 0 173 40代 6.9% 23.7% 46.2% 12.1% 11.0% 0.0% 

50代 13 33 81 19 22 2 170 50代 7.6% 19.4% 47.6% 11.2% 12.9% 1.2% 

60代 19 43 108 29 30 5 234 60代 8.1% 18.4% 46.2% 12.4% 12.8% 2.1% 

70代以上 41 69 108 19 26 15 278 70代以上 14.7% 24.8% 38.8% 6.8% 9.4% 5.4% 

全体 136 237 480 125 118 24 1,120 全体 12.1% 21.2% 42.9% 11.2% 10.5% 2.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の55.9％で最も高く、次いで20代の40.2％、70代以上の39.2％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は40代の13.9％で最も高く、次いで50代の13.5％、60代の12.8％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 11 8 13 1 1 0 34 10代 32.4% 23.5% 38.2% 2.9% 2.9% 0.0% 

20代 12 21 43 4 2 0 82 20代 14.6% 25.6% 52.4% 4.9% 2.4% 0.0% 

30代 10 29 91 10 8 1 149 30代 6.7% 19.5% 61.1% 6.7% 5.4% 0.7% 

40代 15 29 105 13 11 0 173 40代 8.7% 16.8% 60.7% 7.5% 6.4% 0.0% 

50代 14 27 103 16 7 3 170 50代 8.2% 15.9% 60.6% 9.4% 4.1% 1.8% 

60代 16 50 133 22 8 5 234 60代 6.8% 21.4% 56.8% 9.4% 3.4% 2.1% 

70代以上 36 73 124 18 15 12 278 70代以上 12.9% 26.3% 44.6% 6.5% 5.4% 4.3% 

全体 114 237 612 84 52 21 1,120 全体 10.2% 21.2% 54.6% 7.5% 4.6% 1.9% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の58.8％で最も高く、次いで70代以上の43.9％、20代の41.5％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は30代の13.4％で最も高く、次いで40代の13.3％、50代の8.8％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 11 9 12 2 0 0 34 10代 32.4% 26.5% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0% 

20代 11 23 41 6 1 0 82 20代 13.4% 28.0% 50.0% 7.3% 1.2% 0.0% 

30代 11 33 84 11 9 1 149 30代 7.4% 22.1% 56.4% 7.4% 6.0% 0.7% 

40代 11 43 96 16 7 0 173 40代 6.4% 24.9% 55.5% 9.2% 4.0% 0.0% 

50代 20 46 88 14 1 1 170 50代 11.8% 27.1% 51.8% 8.2% 0.6% 0.6% 

60代 11 61 135 18 1 8 234 60代 4.7% 26.1% 57.7% 7.7% 0.4% 3.4% 

70代以上 40 82 137 6 2 11 278 70代以上 14.4% 29.5% 49.3% 2.2% 0.7% 4.0% 

全体 115 297 593 73 21 21 1,120 全体 10.3% 26.5% 52.9% 6.5% 1.9% 1.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の32.4％で最も高く、次いで20代の23.2％、70代以上の20.5％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の22.2％で最も高く、次いで50代の20.0％、70代以上の17.6％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 6 5 19 3 1 0 34 10代 17.6% 14.7% 55.9% 8.8% 2.9% 0.0% 

20代 2 17 52 9 2 0 82 20代 2.4% 20.7% 63.4% 11.0% 2.4% 0.0% 

30代 3 23 95 19 7 2 149 30代 2.0% 15.4% 63.8% 12.8% 4.7% 1.3% 

40代 10 21 115 19 8 0 173 40代 5.8% 12.1% 66.5% 11.0% 4.6% 0.0% 

50代 6 18 111 25 9 1 170 50代 3.5% 10.6% 65.3% 14.7% 5.3% 0.6% 

60代 4 29 142 45 7 7 234 60代 1.7% 12.4% 60.7% 19.2% 3.0% 3.0% 

70代以上 13 44 153 38 11 19 278 70代以上 4.7% 15.8% 55.0% 13.7% 4.0% 6.8% 

全体 44 157 687 158 45 29 1,120 全体 3.9% 14.0% 61.3% 14.1% 4.0% 2.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の29.4％で最も高く、次いで20代の14.6％、40代の13.3％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の31.2％で最も高く、次いで30代の30.9％、40代の30.6％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 5 5 17 3 4 0 34 10代 14.7% 14.7% 50.0% 8.8% 11.8% 0.0% 

20代 2 10 50 16 4 0 82 20代 2.4% 12.2% 61.0% 19.5% 4.9% 0.0% 

30代 0 16 85 29 17 2 149 30代 0.0% 10.7% 57.0% 19.5% 11.4% 1.3% 

40代 5 18 97 36 17 0 173 40代 2.9% 10.4% 56.1% 20.8% 9.8% 0.0% 

50代 2 10 111 33 12 2 170 50代 1.2% 5.9% 65.3% 19.4% 7.1% 1.2% 

60代 1 10 144 62 11 6 234 60代 0.4% 4.3% 61.5% 26.5% 4.7% 2.6% 

70代以上 9 23 158 55 15 18 278 70代以上 3.2% 8.3% 56.8% 19.8% 5.4% 6.5% 

全体 24 92 662 234 80 28 1,120 全体 2.1% 8.2% 59.1% 20.9% 7.1% 2.5% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は70代以上の24.8％で最も高く、次いで10代の23.5％、30代の19.5％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は10代の29.4％で最も高く、次いで50代の18.8％、70代以上の16.9％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 5 3 16 7 3 0 34 10代 14.7% 8.8% 47.1% 20.6% 8.8% 0.0% 

20代 4 9 60 6 3 0 82 20代 4.9% 11.0% 73.2% 7.3% 3.7% 0.0% 

30代 5 24 96 17 5 2 149 30代 3.4% 16.1% 64.4% 11.4% 3.4% 1.3% 

40代 5 25 123 15 5 0 173 40代 2.9% 14.5% 71.1% 8.7% 2.9% 0.0% 

50代 4 22 108 25 7 4 170 50代 2.4% 12.9% 63.5% 14.7% 4.1% 2.4% 

60代 5 39 154 27 4 5 234 60代 2.1% 16.7% 65.8% 11.5% 1.7% 2.1% 

70代以上 10 59 148 36 11 14 278 70代以上 3.6% 21.2% 53.2% 12.9% 4.0% 5.0% 

全体 38 181 705 133 38 25 1,120 全体 3.4% 16.2% 62.9% 11.9% 3.4% 2.2% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の41.2％で最も高く、次いで70代以上の34.9％、20代の31.7％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は30代の20.1％で最も高く、次いで10代・50代の17.6％、40代の16.8％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 4 10 14 3 3 0 34 10代 11.8% 29.4% 41.2% 8.8% 8.8% 0.0% 

20代 4 22 44 10 2 0 82 20代 4.9% 26.8% 53.7% 12.2% 2.4% 0.0% 

30代 6 28 83 22 8 2 149 30代 4.0% 18.8% 55.7% 14.8% 5.4% 1.3% 

40代 9 29 106 22 7 0 173 40代 5.2% 16.8% 61.3% 12.7% 4.0% 0.0% 

50代 9 34 95 22 8 2 170 50代 5.3% 20.0% 55.9% 12.9% 4.7% 1.2% 

60代 8 58 137 22 3 6 234 60代 3.4% 24.8% 58.5% 9.4% 1.3% 2.6% 

70代以上 21 76 141 20 9 11 278 70代以上 7.6% 27.3% 50.7% 7.2% 3.2% 4.0% 

全体 61 257 620 121 40 21 1,120 全体 5.4% 22.9% 55.4% 10.8% 3.6% 1.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の29.4％で最も高く、次いで30代の24.8％、20代の22.0％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は30代の36.2％で最も高く、次いで20代の26.8％、40代の24.3％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 5 5 19 1 4 0 34 10代 14.7% 14.7% 55.9% 2.9% 11.8% 0.0% 

20代 3 15 41 16 6 1 82 20代 3.7% 18.3% 50.0% 19.5% 7.3% 1.2% 

30代 6 31 57 36 18 1 149 30代 4.0% 20.8% 38.3% 24.2% 12.1% 0.7% 

40代 5 25 101 26 16 0 173 40代 2.9% 14.5% 58.4% 15.0% 9.2% 0.0% 

50代 5 10 111 28 13 3 170 50代 2.9% 5.9% 65.3% 16.5% 7.6% 1.8% 

60代 5 23 157 29 6 14 234 60代 2.1% 9.8% 67.1% 12.4% 2.6% 6.0% 

70代以上 7 36 158 27 9 41 278 70代以上 2.5% 12.9% 56.8% 9.7% 3.2% 14.7% 

全体 36 145 644 163 72 60 1,120 全体 3.2% 12.9% 57.5% 14.6% 6.4% 5.4% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の35.3％で最も高く、次いで20代の22.0％、70代以上の19.1％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の38.2％で最も高く、次いで60代の33.3％、70代の32.4％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 5 7 14 4 4 0 34 10代 14.7% 20.6% 41.2% 11.8% 11.8% 0.0% 

20代 2 16 43 14 7 0 82 20代 2.4% 19.5% 52.4% 17.1% 8.5% 0.0% 

30代 3 19 91 24 11 1 149 30代 2.0% 12.8% 61.1% 16.1% 7.4% 0.7% 

40代 5 20 108 28 12 0 173 40代 2.9% 11.6% 62.4% 16.2% 6.9% 0.0% 

50代 4 15 84 48 17 2 170 50代 2.4% 8.8% 49.4% 28.2% 10.0% 1.2% 

60代 1 20 127 61 17 8 234 60代 0.4% 8.5% 54.3% 26.1% 7.3% 3.4% 

70代以上 6 47 125 59 31 10 278 70代以上 2.2% 16.9% 45.0% 21.2% 11.2% 3.6% 

全体 26 144 592 238 99 21 1,120 全体 2.3% 12.9% 52.9% 21.3% 8.8% 1.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の32.4％で最も高く、次いで70代以上の14.0％、20代の13.4％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の21.2％で最も高く、次いで60代の19.7％、70代以上の19.4％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 3 8 20 1 2 0 34 10代 8.8% 23.5% 58.8% 2.9% 5.9% 0.0% 

20代 1 10 58 10 3 0 82 20代 1.2% 12.2% 70.7% 12.2% 3.7% 0.0% 

30代 2 15 108 13 8 3 149 30代 1.3% 10.1% 72.5% 8.7% 5.4% 2.0% 

40代 4 12 124 29 4 0 173 40代 2.3% 6.9% 71.7% 16.8% 2.3% 0.0% 

50代 4 6 116 26 10 8 170 50代 2.4% 3.5% 68.2% 15.3% 5.9% 4.7% 

60代 2 19 153 40 6 14 234 60代 0.9% 8.1% 65.4% 17.1% 2.6% 6.0% 

70代以上 10 29 158 38 16 27 278 70代以上 3.6% 10.4% 56.8% 13.7% 5.8% 9.7% 

全体 26 99 737 157 49 52 1,120 全体 2.3% 8.8% 65.8% 14.0% 4.4% 4.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の26.5％で最も高く、次いで20代の13.4％、30代の11.4％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の25.9％で最も高く、次いで20代の24.4％、40代の23.1％と続いている。

30

回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 2 7 18 4 3 0 34 10代 5.9% 20.6% 52.9% 11.8% 8.8% 0.0% 

20代 1 10 50 18 2 1 82 20代 1.2% 12.2% 61.0% 22.0% 2.4% 1.2% 

30代 1 16 100 22 8 2 149 30代 0.7% 10.7% 67.1% 14.8% 5.4% 1.3% 

40代 1 11 121 31 9 0 173 40代 0.6% 6.4% 69.9% 17.9% 5.2% 0.0% 

50代 2 9 108 29 15 7 170 50代 1.2% 5.3% 63.5% 17.1% 8.8% 4.1% 

60代 1 11 160 40 10 12 234 60代 0.4% 4.7% 68.4% 17.1% 4.3% 5.1% 

70代以上 7 19 172 41 13 26 278 70代以上 2.5% 6.8% 61.9% 14.7% 4.7% 9.4% 

全体 15 83 729 185 60 48 1,120 全体 1.3% 7.4% 65.1% 16.5% 5.4% 4.3% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の47.1％で最も高く、次いで20代の25.6％、30代の16.1％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の19.2％で最も高く、次いで50代の17.6％、40代の14.5％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 6 10 14 2 2 0 34 10代 17.6% 29.4% 41.2% 5.9% 5.9% 0.0% 

20代 3 18 52 8 1 0 82 20代 3.7% 22.0% 63.4% 9.8% 1.2% 0.0% 

30代 5 19 103 12 8 2 149 30代 3.4% 12.8% 69.1% 8.1% 5.4% 1.3% 

40代 3 13 132 17 8 0 173 40代 1.7% 7.5% 76.3% 9.8% 4.6% 0.0% 

50代 3 11 120 18 12 6 170 50代 1.8% 6.5% 70.6% 10.6% 7.1% 3.5% 

60代 4 16 159 37 8 10 234 60代 1.7% 6.8% 67.9% 15.8% 3.4% 4.3% 

70代以上 12 33 177 24 9 23 278 70代以上 4.3% 11.9% 63.7% 8.6% 3.2% 8.3% 

全体 36 120 757 118 48 41 1,120 全体 3.2% 10.7% 67.6% 10.5% 4.3% 3.7% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の38.2％で最も高く、次いで20代の23.2％、70代以上の13.3％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は60代の20.1％で最も高く、次いで50代の18.8％、40代の17.3％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 5 8 17 2 2 0 34 10代 14.7% 23.5% 50.0% 5.9% 5.9% 0.0% 

20代 3 16 56 4 3 0 82 20代 3.7% 19.5% 68.3% 4.9% 3.7% 0.0% 

30代 2 15 110 15 6 1 149 30代 1.3% 10.1% 73.8% 10.1% 4.0% 0.7% 

40代 4 10 129 22 8 0 173 40代 2.3% 5.8% 74.6% 12.7% 4.6% 0.0% 

50代 1 7 123 25 7 7 170 50代 0.6% 4.1% 72.4% 14.7% 4.1% 4.1% 

60代 5 11 160 38 9 11 234 60代 2.1% 4.7% 68.4% 16.2% 3.8% 4.7% 

70代以上 8 29 169 36 10 26 278 70代以上 2.9% 10.4% 60.8% 12.9% 3.6% 9.4% 

全体 28 96 764 142 45 45 1,120 全体 2.5% 8.6% 68.2% 12.7% 4.0% 4.0% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の26.5％で最も高く、次いで20代の18.3％、70代以上の17.6％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の24.1％で最も高く、次いで70代以上の23.4％、60代の23.1％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 2 7 20 3 2 0 34 10代 5.9% 20.6% 58.8% 8.8% 5.9% 0.0% 

20代 2 13 54 9 4 0 82 20代 2.4% 15.9% 65.9% 11.0% 4.9% 0.0% 

30代 2 10 103 21 11 2 149 30代 1.3% 6.7% 69.1% 14.1% 7.4% 1.3% 

40代 3 16 126 17 11 0 173 40代 1.7% 9.2% 72.8% 9.8% 6.4% 0.0% 

50代 1 12 111 29 12 5 170 50代 0.6% 7.1% 65.3% 17.1% 7.1% 2.9% 

60代 4 17 149 42 12 10 234 60代 1.7% 7.3% 63.7% 17.9% 5.1% 4.3% 

70代以上 6 43 143 52 13 21 278 70代以上 2.2% 15.5% 51.4% 18.7% 4.7% 7.6% 

全体 20 118 706 173 65 38 1,120 全体 1.8% 10.5% 63.0% 15.4% 5.8% 3.4% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の26.5％で最も高く、次いで70代以上の24.8％、20代の19.5％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の35.9％で最も高く、次いで20代の32.9％、60代の29.5％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 6 3 19 5 1 0 34 10代 17.6% 8.8% 55.9% 14.7% 2.9% 0.0% 

20代 3 13 39 17 10 0 82 20代 3.7% 15.9% 47.6% 20.7% 12.2% 0.0% 

30代 4 21 87 19 16 2 149 30代 2.7% 14.1% 58.4% 12.8% 10.7% 1.3% 

40代 5 23 101 29 15 0 173 40代 2.9% 13.3% 58.4% 16.8% 8.7% 0.0% 

50代 3 16 86 45 16 4 170 50代 1.8% 9.4% 50.6% 26.5% 9.4% 2.4% 

60代 7 36 113 55 14 9 234 60代 3.0% 15.4% 48.3% 23.5% 6.0% 3.8% 

70代以上 18 51 127 50 18 14 278 70代以上 6.5% 18.3% 45.7% 18.0% 6.5% 5.0% 

全体 46 163 572 220 90 29 1,120 全体 4.1% 14.6% 51.1% 19.6% 8.0% 2.6% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は10代の26.5％で最も高く、次いで70代以上の15.1％、20代の11.0％と続いている。
⼀⽅、「やや不満」・「不満」の割合は50代の36.5％で最も高く、次いで60代の35.9％、30代の29.5％と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

10代 3 6 18 4 3 0 34 10代 8.8% 17.6% 52.9% 11.8% 8.8% 0.0% 

20代 1 8 52 15 6 0 82 20代 1.2% 9.8% 63.4% 18.3% 7.3% 0.0% 

30代 1 8 94 28 16 2 149 30代 0.7% 5.4% 63.1% 18.8% 10.7% 1.3% 

40代 3 11 109 31 19 0 173 40代 1.7% 6.4% 63.0% 17.9% 11.0% 0.0% 

50代 2 6 95 43 19 5 170 50代 1.2% 3.5% 55.9% 25.3% 11.2% 2.9% 

60代 2 12 126 65 19 10 234 60代 0.9% 5.1% 53.8% 27.8% 8.1% 4.3% 

70代以上 12 30 140 57 17 22 278 70代以上 4.3% 10.8% 50.4% 20.5% 6.1% 7.9% 

全体 24 81 634 243 99 39 1,120 全体 2.1% 7.2% 56.6% 21.7% 8.8% 3.5% 
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問Ⅱ-3【将来の古賀市】
10代・40代・50代・60代・70代以上では「⽣活環境が整い、便利で快適に暮らせるまち」が最も多く選ばれている⼀⽅、20代・30
代では「子どもを安心して産み育てられるまち」が最も多く選ばれている。なお、20代・30代では「⽣活環境が整い、便利で快適に
暮らせるまち」が２番目に多く選ばれている。
また、50代・60代・70代以上では「高齢者・障がい者などが健康で⽣きがいをもって暮らせるまち」が２番目に多く選ばれているが、
他の年代ではあまり多く選ばれていない。
40代・50代・60代では「産業に活気があり働きやすいまち」が１割以上選ばれているが、30代では5.5％と低くなっている。
「多くの⼈が訪れる観光・交流のまち」は10代で7.5％、20代で4.3％と他の年代と⽐較すると多く選ばれている。

将来の古賀市がどのようなまちになることを望みますか

37

選択肢 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 全体

美しい自然環境に包まれたまち 7.5% 7.3% 5.5% 6.2% 5.7% 4.1% 9.4% 6.5%

産業に活気があり働きやすいまち 4.5% 8.5% 5.5% 10.3% 10.5% 10.3% 8.6% 9.0%

生活環境が整い、便利で快適に暮らせるまち 17.9% 12.8% 19.1% 20.1% 25.7% 29.3% 22.4% 22.7%

地域の保健･医療体制が整ったまち 9.0% 4.9% 6.8% 4.1% 6.3% 8.4% 5.1% 6.2%

高齢者･障がい者などが健康で生きがいをもって暮らせるまち 6.0% 5.5% 4.8% 4.4% 12.6% 12.3% 16.0% 10.3%

防災･防犯･交通安全に配慮した安全なまち 1.5% 5.5% 9.6% 9.7% 7.5% 8.0% 7.7% 7.9%

子どもを安心して産み育てられるまち 7.5% 17.1% 22.5% 13.0% 8.4% 11.4% 5.0% 11.4%

教育体制が充実したまち 3.0% 1.2% 2.4% 4.4% 0.9% 1.3% 1.3% 1.9%

スポーツや芸術･文化活動が盛んなまち 6.0% 2.4% 0.3% 2.1% 2.4% 1.3% 1.8% 1.8%

市民が参加した地域づくりが進んでいるまち 1.5% 1.2% 1.0% 1.5% 1.8% 1.9% 1.8% 1.6%

多くの人が訪れる観光･交流のまち 7.5% 4.3% 1.7% 2.4% 2.4% 1.3% 2.8% 2.4%

その他 3.0% 0.6% 1.4% 0.3% 1.8% 0.2% 0.7% 0.9%

無回答 25.4% 28.7% 19.5% 21.5% 14.1% 10.1% 17.4% 17.4%

問Ⅲ-1【古賀市の住みやすさ】
「住みやすい」・「どちらかといえば住みやすい」の割合は10代の88.2％が最も高く、次いで30代の82.2％、20代の74.3％と続い
ている。
⼀⽅、「どちらかといえば住みにくい」・「住みにくい」の割合は50代の22.9％が最も高く、次いで40代の22.0％、20代の19.6％
と続いている。
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回答数 住みやすい
どちらかといえば

住みやすい
どちらかといえば

住みにくい
住みにくい 無回答 計 割合 住みやすい

どちらかといえば
住みやすい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい 無回答

10代 13 17 4 0 0 34 10代 38.2% 50.0% 11.8% 0.0% 0.0% 

20代 23 38 13 3 5 82 20代 28.0% 46.3% 15.9% 3.7% 6.1% 

30代 47 74 20 2 6 149 30代 31.5% 49.7% 13.4% 1.3% 4.0% 

40代 35 86 29 9 14 173 40代 20.2% 49.7% 16.8% 5.2% 8.1% 

50代 48 73 34 5 10 170 50代 28.2% 42.9% 20.0% 2.9% 5.9% 

60代 61 111 29 5 28 234 60代 26.1% 47.4% 12.4% 2.1% 12.0% 

70代以上 84 121 29 7 37 278 70代以上 30.2% 43.5% 10.4% 2.5% 13.3% 

全体 311 520 158 31 100 1,120 全体 27.8% 46.4% 14.1% 2.8% 8.9% 



回答数 郷土･ふるさとである 人情が厚い 自然環境が良い 働きやすい環境が整っている 物価が安い 日常の買い物が便利 交通の便が良い 医療･福祉が充実している 子育て環境･支援が充実している 教育環境が整っている 大きな災害が少なく安心できる 治安が良い 観光資源や娯楽施設が豊富である ｺﾐｭﾆﾃｨが充実している その他 無回答 計
10代 12 3 11 3 2 8 11 4 1 1 11 5 0 0 1 0 73

20代 14 3 21 1 6 23 24 5 5 2 29 13 0 0 1 0 147

30代 24 16 44 4 9 38 45 5 19 0 54 26 0 1 3 1 289

40代 18 8 59 6 11 41 43 2 7 2 61 24 0 2 3 0 287

50代 15 9 52 5 11 44 48 16 1 1 78 18 0 3 1 1 303

60代 21 6 92 10 16 58 63 22 4 5 149 35 0 2 0 0 483

70代以上 30 19 113 4 12 84 68 35 1 0 169 33 0 6 1 5 580

全体 134 64 392 33 67 296 302 89 38 11 551 154 0 14 10 7 2,162
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割合 郷土･ふるさとである 人情が厚い 自然環境が良い 働きやすい環境が整っている 物価が安い 日常の買い物が便利 交通の便が良い 医療･福祉が充実している 子育て環境･支援が充実している 教育環境が整っている 大きな災害が少なく安心できる 治安が良い 観光資源や娯楽施設が豊富である ｺﾐｭﾆﾃｨが充実している その他 無回答
10代 16.4% 4.1% 15.1% 4.1% 2.7% 11.0% 15.1% 5.5% 1.4% 1.4% 15.1% 6.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 

20代 9.5% 2.0% 14.3% 0.7% 4.1% 15.6% 16.3% 3.4% 3.4% 1.4% 19.7% 8.8% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 

30代 8.3% 5.5% 15.2% 1.4% 3.1% 13.1% 15.6% 1.7% 6.6% 0.0% 18.7% 9.0% 0.0% 0.3% 1.0% 0.3% 

40代 6.3% 2.8% 20.6% 2.1% 3.8% 14.3% 15.0% 0.7% 2.4% 0.7% 21.3% 8.4% 0.0% 0.7% 1.0% 0.0% 

50代 5.0% 3.0% 17.2% 1.7% 3.6% 14.5% 15.8% 5.3% 0.3% 0.3% 25.7% 5.9% 0.0% 1.0% 0.3% 0.3% 

60代 4.3% 1.2% 19.0% 2.1% 3.3% 12.0% 13.0% 4.6% 0.8% 1.0% 30.8% 7.2% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 

70代以上 5.2% 3.3% 19.5% 0.7% 2.1% 14.5% 11.7% 6.0% 0.2% 0.0% 29.1% 5.7% 0.0% 1.0% 0.2% 0.9% 

全体 6.2% 3.0% 18.1% 1.5% 3.1% 13.7% 14.0% 4.1% 1.8% 0.5% 25.5% 7.1% 0.0% 0.6% 0.5% 0.3% 

問Ⅲ-1【住みやすい理由】
10代を除いて「大きな災害が少なく安心できる」が最も多く選ばれている。中でも60代が30.8％で最も高く、次いで70代以上の
29.1％、50代の25.7％と続いている。10代は「郷土・ふるさとである」が16.4％と最も多く選ばれている。40代・50代・60代・70
代以上では「⾃然環境が良い」が２番目に多く選ばれている。
「交通の便が良い」はどの年代でも１割以上の⼈が選択しているが、60代で13.0％、70代以上で11.7％と他の年代と⽐較して若⼲低
くなっている。「医療・福祉が充実している」は10代で5.5%、50代で5.3％、60代で4.6％、70代以上で6.0％と20代・30代・40代
と⽐較して若⼲高くなっている。「子育て環境・⽀援が充実している」は20代で3.4％、 30代で6.6％、40代で2.4％となっているが、
50代以上ではほとんど選ばれていない。
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回答数 郷土･ふるさとでない 人情が薄い 自然環境が悪い 働きやすい環境が整っていない 物価が高い 日常の買い物が不便 交通の便が悪い 医療･福祉が充実していない 子育て環境･支援が充実していない 教育環境が整っていない 災害が起きたとき不安である 治安が悪い 観光資源や娯楽施設に魅力が少ない ｺﾐｭﾆﾃｨが充実していない その他 無回答 計
10代 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 3 0 0 0 7

20代 2 0 0 3 0 8 10 2 1 0 1 0 6 0 1 0 34

30代 2 1 0 5 2 7 8 6 12 0 2 0 9 0 5 0 59

40代 2 5 0 6 2 15 24 8 6 9 2 4 13 1 4 0 101

50代 3 1 0 10 1 22 23 8 5 4 3 0 17 4 4 0 105

60代 3 3 4 2 2 23 24 7 2 0 6 2 11 4 2 0 95

70代以上 5 6 5 2 4 21 28 2 2 2 10 0 18 5 0 0 110

全体 18 16 9 28 11 97 118 33 28 15 24 7 77 14 16 0 511

回答数 郷土･ふるさとでない 人情が薄い 自然環境が悪い 働きやすい環境が整っていない 物価が高い 日常の買い物が不便 交通の便が悪い 医療･福祉が充実していない 子育て環境･支援が充実していない 教育環境が整っていない 災害が起きたとき不安である 治安が悪い 観光資源や娯楽施設に魅力が少ない ｺﾐｭﾆﾃｨが充実していない その他 無回答 計
10代 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 3 0 0 0 7

20代 2 0 0 3 0 8 10 2 1 0 1 0 6 0 1 0 34

30代 2 1 0 5 2 7 8 6 12 0 2 0 9 0 5 0 59

40代 2 5 0 6 2 15 24 8 6 9 2 4 13 1 4 0 101

50代 3 1 0 10 1 22 23 8 5 4 3 0 17 4 4 0 105

60代 3 3 4 2 2 23 24 7 2 0 6 2 11 4 2 0 95

70代以上 5 6 5 2 4 21 28 2 2 2 10 0 18 5 0 0 110

全体 18 16 9 28 11 97 118 33 28 15 24 7 77 14 16 0 511

問Ⅲ-1【住みにくい理由】
20代・40代・50代・60代・70代以上では「交通の便が悪い」が最も多く選ばれているが、10代では「観光資源や娯楽施設に魅⼒が
少ない」が42.9％、30代では「子育て環境・⽀援が充実していない」が20.3％で最も多く選ばれている（なお、10代では14.3％で２
番目に、30代では13.6％で３番目に「交通の便が悪い」は選ばれている）。また、10代・20代・ 40代・50代・60代・70代以上で
は「⽇常の買い物が不便」が２番目に多く選ばれている。また、 20代・ 40代・50代・60代・70代以上では「観光資源や娯楽施設に
魅⼒が少ない」が３番目に多く選ばれている。
「教育環境が整っていない」 は40代で8.9％、50代で3.8％と他の年代と⽐較して多く選ばれている。「災害が起きたとき不安であ
る」は 60代で6.3％ 、70代以上で9.1％と他の年代と⽐較して多く選ばれている。
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